

Sklep o šolskih športnih tekmovanjih na OŠ Šenčur

NAMEN IN CILJ

Športno tekmovanje v šoli je koristno, zmaga in poraz pa sta osmišljena, če so učenke in učenci telesno, socialno in pedagoško pripravljeni na tekmovanje. Tekmovanje, ki postavlja v ospredje le dosežek, za mlade izgublja pravi smisel. Spodbujanje sodelovanja in medsebojnega druženja ter spoštovanje fair playa je mogoče doseči le, če so učenci za tekmovanje pripravljeni in na tekmovanju strokovno vodeni. Željo po dosežku je treba podrediti splošnim vedenjskim pravilom. Učenec in učitelj morata v svojem okolju odgovorno sprejeti določeno vlogo ter svoje sposobnosti in želje prilagoditi ter uskladiti s skupino.

Šport v šoli je dobra priložnost za druženje ter povezovanje šole, učencev staršev in klubov ter društev iz okolice. Šolska športna tekmovanja in prireditve so tako vez med šolskim in društvenim športom ter povezava med množičnimi in v kakovostni šport usmerjenimi programi, ki jih izpeljujejo nacionalne panožne zveze.

Spodbujati velja vzgojne možnosti športnih tekmovanj, ki se kažejo v učinkovitejšem otrokovem samonadzoru, samospoštovanju, spoštovanju pozitivnih vedenjskih vzorcev (pošteno obnašanje, borbenost, spoštovanje vloženega truda) in v ustreznejšem etičnem in estetskem presojanju dogajanja.

V vsakem šolskem letu se bo šola udeležila nekaterih šolskih športnih tekmovanj, za katere bodo odgovorni učitelji športa. Glede na razpise Področnega centra Gorenjske pa nekatera tekmovanja tudi organiziramo.

Na oglasni deski pred kabinetom športnih pedagogov, bomo objavili pred pričetkom tekmovanj vse razpise Področnega centra Gorenjske in Informatorja št.1 – Šport mladih, ki je na spletni strani <http://www.sportmladih.net/informator>

Učenci morajo sami spremljati obvestila na oglasni deski in se prijaviti pri učitelju športa, nekatere učence pa povabimo učitelji glede na generacijo nadarjenih učencev za določen šport.

Glede na število športnih tekmovanj in omejena finančna sredstva, je sklep Osnovne šole Šenčur naslednji:

- Na vsa tekmovanja na vseh ravneh prijavljamo športni pedagogi preko spletne aplikacije,
- Za **ekipne športe**, športni pedagog prijavi in pripravi učence na tekmovanje, uredi vse potrebno glede prevoza in prehrane ter jih spremlja in vodi na tekmovanju (po pravilniku in normativih šolskih športnih tekmovanj) na vseh nivojih tekmovanj.
- Za **individualne športe**, športni pedagog prijavi učence, za vodenje ter spremljanje na samo tekmovanje, organiziranje prevoza pa poskrbi klub (trener) oz. starši na vseh

nivojih tekmovanj. V primeru, da se posameznega tekmovanja udeleži več kot 8 učencev, jih lahko v dogovoru s starši oz. klubom, športni pedagog spremlja in poskrbi za prevoz na tekmovanje in nazaj, uredi glede prehrane ter opraviči odsotnost otroka z obvestilom v e-asistentu.

Tekmovanja, ki ne bodo organizirana s strani šole, pobuda pa bo s strani staršev, klubov.. in se jih bodo učenci vseeno želeli udeležiti, jih šola prijavi. Za štartnino, prihod, odhod na tekmovanje, spremstvo in prehrano so odgovorni klubi, starši... na vseh nivojih tekmovanj.

Vsa šolska športna tekmovanja najdete na spletni strani

<http://www.sportmladih.net/informator>

Aktiv športnih pedagogov

Za Stejka Smotj



Ravnateljica

Milovca